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MASTERPLAST Nyrt. 

 

A MASTERPLAST Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 8143 Sárszentmihály, Árpád u. 1/A., a 

továbbiakban: „Társaság”, „MASTERPLAST Nyrt.”) tájékoztatja a tisztelt Befektetőket, hogy 2023. január 18-án a 

Társaság adásvételi szerződést kötött a PIMCO Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 3533 Miskolc, Kerpely 

Antal utca 35., cégjegyzékszám: 05-09.033048; a továbbiakban: PIMCO Kft.) 100%-os üzletrészének 

megvásárlására. Ezáltal a MASTERPLAST a PIMCO Kft. egyedüli tagjává válik.   

 

A PIMCO Kft. Szerencsen 4,3 hektáros gyárépítésre előkészített iparterülettel, valamint egy előrehaladott 

előkészítettségű 14,1 milliárd forint értékű üveggyapot gyártási beruházási projekttel rendelkezik, amely 

megvalósítására 40 százalékos, 5,645 milliárd forint összegű vissza nem térítendő állami támogatást biztosít a 

HIPA Nemzeti Befektetési Ügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság.   

Az akvizíció kedvező feltételeinek köszönhetően a beruházás magasfokú előkészítettsége jelentős, mintegy fél 

éves időmegtakarítást is eredményez a Társaság számára. A PIMCO Kft. a szükséges építési és környezetvédelmi 

engedélyek birtokában van, valamint a gyártástechnológia beszállítójával is előzetes megállapodásokkal 

rendelkezik. A 11 500 négyzetméter nagyságú új üzem évente mintegy 20 ezer tonna üveggyapot 

hőszigetelőanyag gyártására lesz képes, amelyben a várakozások szerint 2024. végén megkezdődik a termelés. 

A MASTERPLAST Nyrt. 2022 októberében 9,2 milliárd forint értékű sikeres tőzsdei tőkebevonást hajtott végre 

azzal a céllal, hogy a friss forrást elsősorban ásványgyapot gyártásfejlesztések finanszírozására fordítsa. A 

Társaság ásványgyapot gyártásfejlesztési terveinek megvalósítása immár mindkét célzott termékszegmensben, a 

kőzetgyapot gyártás a Market Zrt-vel kötött stratégiai megállapodás elindításával, az üveggyapot gyártás pedig a 

mostani akvizícióval a megvalósítás fázisába lépett. 
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